

# VEČER v Nedeljo

## ŠPORT

Rossi in Vinales sta se spet rodila

stran 8



## MITI

Božanstva se ne smejejo ali Greta Garbo

stran 16



## RADOVEDNOST

Ženske v islamu

stran 27



# Turisti v svojem mestu

Skupina Mariborčanov se je za štiri dni spremenila v vavčer turiste v Mariboru. "Tak' je lepo, da bi tu kar živali," so rekli po turističnem ogledu Maribora in skoraj štiridnevem bivanju v hostlu Pekarna



Bojan Tomažič

**P**redprejšnji četrtek so se malo po dvanajsti uri na Trgu svobode začeli zbirati ljudje, oblečeni v havajsko pisane srajce, bermuda hlače, s slamniki na glavi, s potovalkami, eden od njih je imel še posebno vintage varianto popotne torbe, vsaj trideset let ni bila na nobenem izletu, je o njej rekel. Sedli so na vrt gostilne in čakali na turistični vlakec Jurček, da jih

odpelje na njihovo destinacijo, tja, kamor so vložili vavčer. Ne torej v piranski hotel ali v toplice, ampak v hostel v Mariboru. "Mariborčani, ki radi obiskujemo Pekarno, smo se dogovorili, da bomo vavčerje izkoristili kar na domačem terenu," je povedal Mladen Buletinac - Bula.

Pekarnarji, dvanajst jih je bilo, so izbrali hostel Pekarna in s tem izrazili solidarnost z njim in z njegovim osebjem v težkih časih, ko ima 80 odstotkov manj gostov kot lani. Bojan Jerkovič - Čiko in

Bojan Šalamun - Šalca sta prišla na to idejo, ki je najprej naletela na široko navdušenje, potem jih je nekaj odpadlo, ker se je o tem, kam vložiš dopustniški denar, treba doma soglasiti. Nazadnje sta tako ostali moška ekipa in ena ženska. Pred vhomom v hostel Pekarna so jih pričakali havajska glasba, vsak je dobil pisan venec okrog vratu, pijača in prigrizki. "Veseli smo, da so se odločili za nas," je povedala vodja hostla Marja Guček, "ker se trudimo biti hostel s posluhom

in vsebino." In vsebina je bila pestra, skupaj s pekarniškim klubom Gustaf so si pripravili piknike, glasbene nastope in ogledne filmov. V Mariboru je do sredine meseca vavčerje vložilo 2300 ljudi, oni so, poleg družine Jerneje Ferlež, za zdaj edini, o katerih se ve, da so iz Maribora. "Vložite vavčerje v Mariboru," priporočajo, "kot turisti boste zagotovo izvedeli veliko zanimivega o njem in se imeli še lepše v svojem mestu."

stran 4



NEDELJA, 23. AVGUSTA 2020  
ŠTEVILKA 34 (334) • CENA 1,60 EUR, 14 HRK

## TEMNA PLAT

Policisti kriminalci



**S**kupina policistov posebne enote v ameriskem Baltimoru si je prisvajala del zasežene droge in denarja, izsiljevala in goljufala ter prirejala poročila. Vodja enote je bil obsojen na 25 let zapora.

stran 14

## ONA, ON Mladost

**N**orma Bale, profesorica: "Magistrsko delo sem v pozni mladosti pisala iz nuje, disertacijo v zgodnji starosti pišem iz strasti. Ob računalniku imam kozarec suhega sovinjona, s katerim poplaknem protibolečinsko tableto. Križ me boli kot hudič."

stran 6

## MOTIKA

Na vrtu konec avgusta



**V**časih so ugotavljali, da je po veliki maši poletja konec in se začne jesen. Zadnja leta se je vreme precej spremenilo, a vseeno se pričujemo ukvarjati bolj s pridelkom kot z novimi setvami.

stran 30